

巴黎華僑中文學校於10日在駐法國代表處舉行「107年法國地區華文教師研習會」始業式，來自法國各地23位華語文教師齊聚一堂，展開為期4天的研習課程。駐法副代表古文劍代表駐法代表張銘忠出席致意，向遴派至法國的曾怡華及黃仁杰兩位巡迴講師及參與學員致意，以實際行動展現政府的重視與支持。

巴黎華僑中文學校校長吳黎明首先致詞歡迎各地僑校教師，並說明僑務委員會每兩年在歐洲地區舉辦一次教師研習會，期盼在座學員充實精進教學知能，盡情與學經驗歷俱佳的兩位巡迴講師學習交流，提升自身教學素養與技巧運用至華語課堂教學。

古文劍致詞時，特別感謝主辦單位備極辛勞費心籌備本次研習活動，並歡迎兩位巡迴講師，為協助此間華語文教師提升教學質量、創造華語文市場競爭優勢而努力。他強調教育是百年大業，本次研習對於旅法華語教師推廣正體字及華語文很有幫助。另他也期勉教師們不僅要學習專業新知，更要互相交流分享教學經驗，藉此激盪出更多創新教學方法。

曾怡華及黃仁杰說明兩人將就成人、小孩、數位等主題分工，和大家分享相關教學經驗；此外，亦鼓勵大家善用僑務委員會的教學資源，從生活中就地取材，自製經濟實惠的教材及教具，便於備課所需。

研習會課程於當日下午正式展開，由黃仁杰「桌遊融入華語文教學」及「華語教學活動設計」課程打頭陣，備受與會學員好評。

